



Японский игровой гигант **Nintendo** пропустит выставку Gamescom 2012. Вместо участия в выставке компания проведет несколько собственных мероприятий, на которых покажет самые новые проекты для WiiU, 3DS, Wii. Дата и место проведения мероприятия пока не названы.

Устали от будничной суеты и хотите расслабиться? Тогда [игровые автоматы играть покер](#) специально для вас. С ними вы можете не только развлекаться, но и если повезет подзаработать. Из всего этого следует, что

Nintendo

не покажет WiiU широкой публике в Европе. Однако компания собирается еще раз показать консоль на выставке E3 в Калифорнии летом этого года. Ожидается, что на E3 будет объявлена стоимость приставки и ее технические характеристики.

Gamescom - одна из крупнейших игровых выставок в мире. Она проходит в немецком городе Кельн в августе. В прошлом году гостями мероприятия стали более 275 тысяч человек, а на стендах выставились более 550 компаний из 39 стран. В этом году Gamescom

будет проходить с 15 по 19 августа. Заявки на участие уже подали *Electronic Arts*

, *Ubisoft, Bethesda Softworks*

и многие другие гиганты игровой индустрии.